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Requeiro á mesa, dispensadas as formalidades regimentais,

seja o presente encaminhado ao CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, para que o

mesmo após consulta ao setor competente envie a está Casa de Leis, informações e

documentos sobre médicos que estão desrespeitando, ofendendo pacientes em nosso

Hospital.

Justificàtiva

Justifica-se o presente requerimento, tendo em vista que

fui informada por pessoas que utilizam o Hospital Municipal e por meio de redes sociais,
J

~ no sentido de que estão procurando no hospital municipal tratamento e são tratados de
\
~o~ R forma desrespeitosa, agressiva e vexatória, por médico despreparado. Como relatou

,~."". ~q;
.~ r?0 uma Senhora nas redes sociais informando que o médico a atendeu com palavras

~o
~q. ofensivas tais como, vagabundo, pais de prostituas, entre outras .

.,&#"' Essa não é e não pode ser a postura de um médico, o

.",sf //Paciente vai ao hospital porque necessita, já está debilitado e não pode ser tratado

./ maneira, Cabe ao Executivo abrir um Processo Administrativo para
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duta desse médico, e tomar as proVidências cablveis.
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Denuncia!
Bom dia meus amigos, quem me conhece sabe
que não sou de usar redes sociais para estes
fins, mas dessa vez não poderia passar.
Ontem estive no hospital municipal de Ibiúna,
com um teste positivo para covid ,e em busca
de atendimento, fui muito bem recebido pelas
atendentes pelo pessoal da triagem, no
entanto quando fui chamado pra sala do
médico veio a triste surpresa esse cidadão que
diz ser médico estava totalmente alterado
irritado e quando mostrei o resultado ele foi
estrema mente grosseiro vou reproduzir aqui
as palavras dele;
DR:Vc fez isso na rua? É sério isso aí? Vcs
ficam fazendo estes testes em qualquer lugar.

EU: DR eu fiz em um laboratório bem
conceituado em São Roque.

DR: não interessa

@ Escreva um cornentéão ... @)@
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DR: não interessa

Agora vem a pior parte.

EU: DR na minha família teve outros positivos.

DR: Claro bando de vagabundo não se cuidam
pais de fankeiro e de prostituta, se fosse na,
India apanhava de pau na rua.

E de início se recusou a me passar a
medicação, e foi assim que ele tratou todos
que ali estavam em busca de atendimento,
todos saiam do consultório indignado com o
comportamento desse cidadã totalmente
despreparado, recebi informações de que as
trabalha cheirando bebida.

DR Cláudio A Taveira ~o:sto
CRM 4108 MT
Ortonadia.
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